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Vážení čtenáři,
závěrem roku 2018 byla Kolpingova rodina vybrána 
jako ideální kandidát pro správu nově vznikajícího 
Rodinného centra v Moravském Krumlově. S tímto 
povzbuzením a velkým očekáváním jsme vstoupi-
li do roku 2019. Rodinné centrum dostalo jméno 
MOST jako místo propojující lidi z různých břehů, 
a my jsme měli naději, že se stane skutečným mos-
tem mezi rodinami, dětmi a všemi generacemi v 
našem městě.
Začali jsme pořádat pravidelné aktivity – naše prv-
ní kroužky. Zároveň se začala rozvíjet základna dětí 
účastnících se našich programů i letního tábora a 
posílila se síť dobrovolníků. Bohužel, ačkoliv jsme 
do provozu Rodinného centra vložili velké úsilí a 
srdce, po třech měsících jsme zjistili, že nedokáže-
me dostatečně naplnit představy členů Kolpingovy 
rodiny a zároveň požadavky města. Proto spolu-
práce s městem skončila už v květnu a Kolpingova 
rodina přestala být provozovatelem Rodinného 
centra. Přesto si z této zkušenosti odnášíme mno-
ho dobrého a jsme vděční za všechny, kteří nám v 
této fázi pomáhali.

Věřím, že všechno má svůj čas – jak se píše v kni-
ze Kazatel: „Všechno má určenou chvíli a veškeré 
dění pod nebem svůj čas.“ Doba provozu Rodinné-
ho centra pro nás byla časem budování, ale i časem 
učení se a hledání nové cesty. A proto, i přes tento 
závěr, máme velkou motivaci pokračovat dál a po-
řádat prorodinné aktivity i nadále – tentokrát už v 
jiném režimu. Díky vám a vašemu nadšení pro naši 
práci jsme mohli prožít i úspěšné aktivity jako letní 
tábor, který naši vedoucí zvládli na výbornou, nebo 
tradiční sbírku Krabice od bot, která i letos rozzářila 
dětem Vánoce napříč regionem.
Děkuji vám všem – členům, dobrovolníkům, rodi-
čům i dětem – za podporu, za vaši energii a ocho-
tu přiložit ruku k dílu. Doufám, že nám zachováte 
přízeň i v příštím roce, kdy nás čekají nové výzvy a 
příležitosti.

Drahomíra Nečasová

Sekretář pobočného spolku
Kolpingova rodina Moravský Krumlov

Úvodní slovo
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Základní údaje
Název: Kolpingova rodina Moravský Krumlov
Právní forma: pobočný spolek
Sídlo: Palackého 84, 672 01 Moravský Krumlov
Identifikační číslo: 06677886
Střešní organizace: Kolpingovo dílo České republiky

Založení pobočného spolku: 3.11. 2017
Zařazení do Kolpingova díla ČR: 27.11. 2017

Kontaktní osoba: 
Drahomíra Nečasová – sekretář pobočného spolku
Email: draha.necas@seznam.cz

Personální struktura pobočného spolku

Předseda
  Zbyněk Sochor

Sekretář
  Drahomíra Nečasová

Členové revizní komise
  Robert Illek
  Lucie Karasová
  Hana Dancingerová

Duchovní správce
  Roman Frič

Kdo jsme?

Kolpingova rodina Moravský Krumlov je poboč-
ným spolkem organizace Kolpingovo dílo ČR. Jsme 
otevřeným společenstvím aktivních lidí se sídlem 
v Moravském Krumlově. Našim společným cílem 
utvořit silnou komunitu a vzájemně si pomáhat a 
naslouchat.

 

Kolpingovo dílo ČR

Kolpingovo dílo České republiky je nezisková orga-
nizace, která se zaměřuje na podporu sociálních, 
vzdělávacích a kulturních aktivit. Organizace je 
součástí mezinárodní sítě Kolpingových děl, které 
byly založeny na myšlenkách a odkazu německého 
katolického kněze a sociálního reformátora Adol-
pha Kolpinga (1813–1865). Kolpingovo dílo ČR je 
zřizovatelem terapeutických komunit, adiktologic-
kých center či center prevence. Součástí Kolpingo-
va díla ČR jsou také jednotlivé Kolpingovy rodiny, 
jednou z nichž je naše Kolpingova rodina Moravský 
Krumlov. 

„Bolesti doby vám ukážou,
co máte dělat.“
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V roce 2019 spravujeme Moravskokrumlovské rodinné centrum MOST 

Správa rodinného centra Moravský Krumlov 2019

Závěrem roku 2018 uspěla Kolpingova rodina ve 
výběrovém řízení města Moravský Krumlov spolku 
či organizace, která by se ujala správy nově vybu-
dovaného rodinného centra. Tato spolupráce sice 
vydržela pouze půl roku, a to do května 2019, ale 
i přesto aktivity rodinného centra zaujímají velkou 
část programu roku Kolpingovy rodiny.

Mezi hlavní aktivity rodinného centra patřilo vede-
ní kroužků pro děti, tím Kolpingova rodina poprvé 
nahlédla více směrem formálnějšího typu vzdělá-
vání. Pravidelnými kroužky byly: Počítač pro začá-
tečníky, Dílnička (vyrábění, techniky, recyklace), 
Kytara a Herna pro miminka. Kroužky byly placené.

Dále sloužilo jako útočiště pro další aktivity zmíně-
né níže.
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Rodinné centrum se stalo útočištěm i okolí 

Děti z Olbramovic a Kubšic, které se už třetím ro-
kem scházejí ve svém spolču. Zažívají společně 
spoustu legrace a říkají si Palačinky. Několikrát se 
přijeli podívat za námi do Moravského Krumlova. 
Zahrály si šipkovanou a spoustu dalších her, odpoč-
nuli si v rodinném centru a mnozí se už těší na letní 
tábor pod Templštýnem.

Sederová večere

Sederová večeře 17.4. se uskutečnila v Rodinném 
centru, nabídla celým rodinám duchovní a gastro-
nomický zážitek židovského svátku Pesach a před-
stavu, jak vypadala poslední večeře Páně. 

Přehled aktivit 2019
Manželský večeř

První aktivitou roku byl tradiční manželský večer 
pořádaný v prostorách rodinného centra MOST 
dne 13.2. Se svými zkušenostmi se mladým i star-
ším párům přišli podělit především manželé Šma-
helovi. Příjemný večer doprovodila folková skupina 
Soumrak. 

Kafíčko pro osamělé

Opakem manželského večera bylo setkaní 9.3. s 
podnadpisem kafíčko pro osamělé opět v prosto-
rách rodinného centra MOST. Cílem bylo sdružit 
občany zraněné rozvodem či úmrtím partnera a 
společně sdílet zkušenosti a bolesti tohoto nároč-
ného období. Dětem byla k dispozici herna a rodiče 
se mohli seznámit a popovídat s lidmi s podobným 
osudem.

Děti z Olbramovic a Kubšic 2019

Táboření pod Templštýnem - válečný stav 2019



7

Letní táboření
Kolpingovy rodiny pod Templštýnem

Po skvělém zážitku z letního tábora v minulém roce 
nebylo pochyb o tom, že uspořádáme v letošním 
roce tábor znovu. Avšak po zjištění, že rodiče by 
děti raději vyslali samotné, změnil se náš tábor z ro-
dinného táboření a letní tábor dětí. Pár maminek, 
které se s námi jezdí rekreovat nám stále zůstalo a 
od té doby se jim přezdívá maminy. Utvořil se silný 
tým, který připravil dětem týdenní program. Té-
matem letošního tábora bylo Ztraceni v čase, kdy 
se táborníci po porouchání jejich stroje času každý 
den ocitnuli v jiném období. Jako první cestovatelé 
navštívili pravěk, kde byli drsně probuzení nájez-
dem pravěkých lidí. Z pravěku se dostali do středo- Společná fotografie Tábor 2019

věkého zlatého věku křesťanství, kdy společně tré-
novali rytířské cnosti a zkoumali latinu, se kterou se 
živě setkali při mši svaté na zřícenině hradu Templ-
štýn, na kterou se vydali v doprovodu krále a krá-
lovny. Další destinací se stala budoucnost, kde se 
táborníci neplánovaně ocitnuli uprostřed zombie 
apokalypsy. Předposlední neplánovanou návště-
vou byla návštěva předválečného Československa 
v době mobilizace roku 1938. Bylo na čase připra-
vit se na nejhorší, ale vše dobře dopadlo a velikou 
party jsme oslavili konec války. Na závěr se cesto-
vatelé podívali do starověkého Řecka a zabojovali 
v prvních Olympijských hrách historie. Celkem byl 
tábor pro 39 dětí.Společná fotografie Tábor 2019
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Výlet do Mirákula

Závěr prázdnin a začátek roku prožila Kolpingova 
rodina Moravský Krumlov ve velkém stylu. Byla to 
sice velká dálka, ale navštívili jsme naučný park Mi-
rakulum v Milovicích. Jedno obrovitánské dětské 
hřiště, kde se maminky mohly pohodlně v dosahu 
dětí posadit k výborné kávě a třeba teplé vafli a 
tatínci si se syny přišli na své v tankodromu.

Krabice od bot

I v tomto roce jsme se zapojili do stále úspěšnější 
aktivity Krabice od bot aneb děti darují dětem k Vá-
nocům. Zpříjemnit Vánoce dárkem dětem, na kte-
ré nikdo nemyslí i letos přispěchala celá řada rodin, 
spolků, škol i firem. Smyslem je dárkem v krabici 
od bot anonymně obdarovat potřebné dítě v okolí. 
Tým Kolpingovy rodiny MK již zkušeně zvládl velký 
příliv dárků a dopravil je na místo. Dětem úsměvy 
září jistě dodnes.

Noc kostelů

Noci kostelů, se i letos v Moravském Krumlově uja-
la Kolpingova rodina. Nabídnut byl jedinečný pod-
večer a noc inspirovaný veršem 30:29 z knihy pro-
roka Izaiáše: „Dáte se do zpěvu jako v tu NOC, kdy 
se zasvěcuje svátek.“ A my zpívali, tančili, smáli se 
a radovali! Dětem byla nabídnuta řada her a dospě-
lým varhaní koncert a přednášky.

Výlet do Mirákula 2019

Noc kostelů 2019



9

Odkazy
https://www.kolpingmk.cz/
https://www.facebook.com/kolpingMK

Aktivity pro rok 2019 byly financovány členy Kol-
pingovy rodiny a účastníky aktivity, organizace se 
nesla na vlně dobrovolnosti. Pro letní tábor obdr-
žela Kolpingova rodina Moravský Krumlov dotaci z 
MŠMT administrovanou mateřskou organizací Kol-
pingovo dílo ČR. 
V roce 2019 hospodařila KRMK se ztrátou 19.570,- 
Kč. Celkové výnosy byly 144.013,- Kč a celkové ná-
klady činily 163.582,- Kč. Následující tabulka nabíd-
ne přehled dotací.

Financování

Dotace

Donátor Účel Částka
Jihomoravský kraj Noc Kostelů 20.000 Kč
Kolpingovo dílo ČR Podpora letního tábora KRMK 16.100 Kč 
Dotace celkem 36.100 Kč


